
1. Mi smo znižali osebno dohodnino in odpravili do-
klade na njo, naši politični nasprotniki so vsa ta leta samo 
zviševali davke. 

2. Mi smo znižali desetek (prenosnine) za eno celo 
tretino pri nepremičninah in za polovico pri premičninah. 
Vsi naši nasprotniki so pa stali ob strani, ali pa zviševali, 
kakor recimo demokrati in samostojni — sedaj radičevci. 

3. Mi smo odpravili prijavo vina in kazni radi te prija
ve. Nasprotniki so to svojčas vpeljali. 

4. Mi smo zmanjšali ceno soli, naši nasprotniki so jo 
zviševali, ko so oni glasovali za državne proračune. 

5. Mi smo celotna bremena znižali vsem državljanom, 
ker smo glasovali za proračun, kjer smo stroške znižali za 
en tisoč milijon dinarjev. 

6. Mi smo izposlovali odpustitev kazni zaradi mono
polnih prestopkov — sajenje tobaka — in s tem prihranili 
ljudem stotisoče; nasprotniki so vpeljali te visoke in straš
ne kazni. 

7. Mi smo priborili samoupravam — oblastem — v 
Sloveniji deželno premoženje in pravico, da izpreminjajo 
deželne zakone, tako kakor zahtevajo današnje potrebe. 
Nasprotniki se za to niso brigali. 

8. Mi smo dobili kredite za najnujnejšo uravnavo pri 
Dravi, Savi in drugih rekah. Mi smo tudi iz računa nekda
njih deželnih doklad za okrajne zastope izsilili prvi znesek 
4.2 milijona. Vsi naši nasprotniki so to omalovaževali ali 
zanemarjali. 

To so samo nekatere glavne točke, kjer smo izpreme
nili državni proračun v korist našemu ljudstvu in še proti 
vsemu temu so glasovali radičevci in samostojni demokra
tje. Torej smo mi boljše gospodarili ali drugi?! 

Vprašam še to! 
V celem sedanjem volilnem boju nisem slišal in čital 

drugega, kakor očitanja tistih, ki so vseh sedem let zane
marjali in kvarili ter zapravljali, zakaj mi vsega tega dela 
škodljivcev v par tednih nismo popravili. Ali ni edino pa
metno, da se škodljivce napodi, nam pa omogoči, da bomo 
pošteno in pametno njihov greh nad ljudstvom popravili?! 
Ali ni res, da so zapravili naši nasprotniki z raznimi ban
kami in denarnimi zavodi ter z upravo v Ljubljani, v Ma
riboru, v Celju, Ptuju in drugih krajih stotine in stotine 
milijonov ne svojega denarja, temveč prihranke pridnih in 
štedljivih slovenskih kmetov, delavcev, obrtnikov? Strašna 
škoda tega brezvestnega gospodarstva se bo šele sčasoma 
v polni meri pokazala! Hujše in grše kot svinja z zakloni 
so ravnali, ko so razmetavali in zapravljali lahkoverno 
njim zaupan denar'. In še jim hočete verjeti?! Še zaupati?! 

Ali veste, 
da je ministrski predsednik Velja Vukičevič v pismu na 
Nj. Veličanstvo, našega vladarja, označil kot bodoči pro
gram vlade in narodne skupščine razširitev samouprav, 
kar je za nas Slovence življenjskega pomena? Da je med 
prvimi nalogami izjednačenje davkov, kar je za vse slo
vensko ljudstvo odločilnega gospodarskega pomena? Ali 
veste, da se bije bitka proti vsem korupcijonistom in nasil
nežem, da se zruši vse kvarno, kar sta napravila Pašič in 
Pribičevič in njuni privrženci? Ali veste, da bomo sodelo
vali v vladi, ki bo preuredila državo ter pretirani centrali
zem odpravila ter državno upravo pocenila? In vi hočete 
ostati doma, ali biti celo proti nam? Ali veste, da moramo 
urediti razmerje med državo in Cerkvijo, da pridejo novi 
šolski zakoni in da je tu treba ščititi pravice katoličanov in 
staršev?! 

Prosim, ta vzgled prečitajte! 
Karol Veliki je pozval svoj narod 43krat v boj za čast 

in moč Frankov. In šli so. Ko je prevzel vlado, je bila nje
gova frankovska država približno slabo polovica Franco
ske; ko pa je umrl, je obsegala več kakor polovico Evrope. 
In ti za obrambo svoje državljanske pravice, v zaščito svo
je svobode in svojih koristi si ali tako komoden, ali tako 
brezvesten, da rečeš: brez mene bodo že opravili, pa niti 
v nedeljo nimaš ene ure časa?! Res je, opravili bodo, toda 
opravili bodo brez tebe in opravili bodo proti tebi in tvo^ 
jim koristim in tvojemu hotenju in naziranju. 

Človek, ki se ne briga za svoje državljanske pravice, 
in se jih ne poslužuje, je precej podoben živini: gospodarju 
prepusti, da jo pari, redi ali strada, prodaja in kolje, kakor 
je njemu milo in drago. 

Nič nimam za sedaj več povedati, ali prosim samo, da 
naši prijatelji to predložijo nevednim in mlačnim, da na to 
odgovorijo z dejanjem 11. septembra! 

Ivan Vesenjak: 

PROSIM',ODGOVORA! 
Prosim vse tiste, ki so zmožni brati in misliti, da mi 

odgovorijo z besedo in z dejanjem, ali imam prav, kar za
pišem v naslednjih vrsticah! Za zaslepljence in prodane 
duše te vrstice niso. Mnogo se je v tej volilni dobi že go
vorilo in pisalo, zato bom kratek ter začnem s priliko: 

Ladja na vodi nosi veliko družbo popotnikov in njiho
vo življenje ali smrt je odvisna samo od tega, ali pride la
dja srečno na varno. Med vožnjo se ladja poškoduje, ali jo 
poškodujejo celo nalašč zlobneži. Vprašam sedaj: kdo iz
med popotnikov ne bo storil skupaj s celo družbo vsega, 
da se nesreča prepreči in reši življenje svoje in tovarišev? 
Kdo bo smel stati ob strani, pa govoriti: »Le delajte in se 
trudite vi, jaz bom pač povečal težo, ali brez dela gledal in 
čakal, da me rešite vi!« 

Prijatelji, med mornarji je bil običaj in predpis, da so 
takšnega brezvestneža s smrtjo kaznovali! 

Ali nismo mi vsi tudi popotniki na ladji? Ali ne za
htevajo naši lastni življenjski interesi, da se složno brani
mo in se složno pripeljemo na varno?! Naša ladja je naša 
država in mornarji smo mi vsi državljani brez izjeme. Če 
kdo torej ie nevednosti ali iz komodnosti pravi: brez mene 
bodo že opravili, potem zanemarja svojo dolžnost proti sa
memu sebi in uničuje svojo lastno korist ter spravlja v ne
varnost še druge. 

Je res ali ni res? 
Slovenska ljudska stranka, odnosno njeni zastopniki 

v skupščini, so letos prvič imeli priliko, da so v vladi pri 
proračunu sodelovali. In uspeh? 


